記者 馮瀚文攝

氛分外濃 維港33萬人賞煙花

昨晚9時許,由香港中華出入口商會贊助的「國慶75周年煙花大匯演」盛大舉行。是次匯演共發放31888發煙花,歷時約23分鐘,以浩瀚磅礴的8幕環節祝福祖國祝福香港,同時也令擠滿維

當晚,行政長官李家超、中聯辦主任鄭雁雄、駐港國安公署署長董經緯、外交部駐港公署特派員崔建春、駐港部隊司令員彭京堂、中華出入口商會會長貝鈞奇等出席煙花匯演晚會。李家超表示,煙花匯演是「重頭戲」,除展現香港獨特魅力外,更盛載着對祖國繁榮昌盛的美好祝願。

港兩岸的市民遊客盡興而歸。據警方昨晚宣布,今次觀賞煙花人數高達33萬人次。

香港



Hong Kong Commercial Daily 中國政府特許在內地發行之報刊

睇商報 (1) 有着數

2024年 <mark>10月</mark> 2 場

今天出版1疊共8版 1952年創刊 第25807號 香港政府指定刊登法律廣告有效刊物 港澳台及海外每份零售9元港幣 廣東省外每份零售5元人民幣 廣東省每份零售4元人民幣









【香港商報訊】記者馮仁樂報道:昨天,特區政府在金紫荆廣場和香港會展中心舉行升旗儀式和酒會,慶祝中華人民共和國成立75周年。全國政協副主席梁振英、行政長官李家超、中央駐港機構代表、特區政府主要官員、立法會主席、行政會議成員等出席。

上午8時許,升旗儀式在金紫荆廣場舉行。在香港警察 樂隊奏響的莊嚴國歌聲中,中華人民共和國國旗和香港特 區區旗冉冉升起。現場全體嘉賓肅立面向國旗和區旗,高 唱國歌。

在歌唱家陳永和譚樂軒領唱下,香港庇理羅士女子中學和皇仁書院合唱團獻唱國歌。懸掛國旗和區旗的政府飛行服務隊直升機在維港上空飛過;消防處滅火輪噴灑着水花 駛過維港。

升旗禮結束後,觀禮嘉賓移步會展中心出席慶祝酒會。

全力拼經濟謀發展惠民生添幸福

李家超致辭時表示,今年「十一」是中華人民共和國成立75周年的大日子,是香港特區完成基本法第23條本地立法憲制責任和歷史使命後的首個國慶日,也是香港完善地區治理、重塑區議會後的第一個國慶日。「我很高興在這裏與大家聚首一堂,共同慶祝這個具特別意義的歷史時刻。」

李家超指,過去四分之三個世紀,中華民族實現從站起來、富起來到強起來的偉大飛躍。在國家發展的路上,香港一直是參與者、貢獻者和受益者。香港的發展離不開國家,國家永遠是香港最堅強的後盾。國家發展一日千里,在前行的路上,香港會繼續發揮「一國兩制」下背靠祖國、聯通世界的獨特優勢,把握機遇,全力拼經濟、謀發展、惠民生、添幸福。

團結各界共推香港由治及興

李家超說,香港會繼續強化自身優勢,抓緊發展機遇,讓一個個「金字招牌」更加閃亮;香港要進一步深化改革,發展經濟,改善民生,團結各界共同推動香港由治及



昨早特區政府在灣仔金紫荆廣場舉辦慶祝中華人民共和國成立七十五周年升旗儀式。 政府新聞處圖片

興;香港要繼續主動融入國家發展大局,當好國內國際雙 循環的「超級聯繫人」和「超級增值人」,全面提升香港 的國際競爭力。

世界百年未有之大變局正加速演進,香港亦處於關鍵的 經濟轉型期。李家超強調,在前進道路上會有挑戰,但香 港機遇大於挑戰。香港必須因地制宜,不斷改革,識變、 求變、破瓶頸、補短板、除障礙,同時固本培元,鞏固及 提升香港優勢,積極開拓新發展領域,充分把握機遇,讓 市民分享發展紅利,並以自身所長貢獻國家所需。

「浩渺行無極,揚帆但信風。」李家超最後引用唐人詩句,寄望香港乘着二十屆三中全會東風推進改革,與國家同進步共繁榮,爲中國式現代化強國建設、民族復興偉業作出新的更大貢獻。



李家超及一衆嘉賓昨早在香港會議展覽中心出席慶祝中華人民共和國成立七十五周年酒會。 政府新聞處圖片





中央駐港機構升國旗賀國慶

昨日清晨,香港中聯辦、駐港國安公署、 外交部駐港特派員公署、解放軍駐香港部隊 等主要中央駐港機構分別舉行升旗儀式,慶 祝中華人民共和國成立75周年。

◀中聯辦大樓前,中聯辦主任鄭雁雄,副主任羅永綱、何靖、尹宗華,秘書長王松苗及幹部員工代表精神飽滿參加升國旗儀式。

記者 蔡啓文攝

▶昨日駐港部隊中環、昂船洲、石崗、新圍等營區都舉行了升國旗儀式。 駐港部隊供圖

